O¢po: Evotta 4 — Zuvoptioelg

OMAAA A
1) Na e€etdioete kot mOG0 Ta Mo KATM PeAoeldn daypaupatoa opilovv

ovvapton: (B.1)
(No d1kaloAOYNGETE TIG AMOAVINGELS GOG)

(o) A B )

2) No Bpeite v kAiomn oV gvBe1®V:

(B-2)

(@) y=4y+5 B r=-8

(V) w=5 (0) 2w=4y-5



3) Na mapaocmoete 1o ypaenua G ={(1,3), (-4, 2),(0, 1), (-2, -3), (2, 6)}.
(B-2)

(o) pe N xpnom mivoka THmV

(B) pe ) xpnon Peroetdong d1oypapoTog
A B

4) No eetdoete KoTé TOGO 01 O KATW YPAPIKES TOPACTACELS AVOTOPIGTOVV
ovvaptnon (No SIKaloAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG)
(B-1)
(o) (B
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6) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag av:

(P
2)
(o) mepvd amd ta onueia A0, 3) ko B(2, 1).
(B) mepvd amod ta onueio A(2, 5) ko €xel kAion A = 3.
7) No avTIoTOl(IOETE TIG YPOUPIKES TOPACTAGELS LLE TIG EEI0DGELS TV EVOEIDV.
(B-2)
(@)

) w=-3y

i) w=-1



(B)

(v)

(6)

8) Na Avoete Ta o KAT® cLGTAUATO EELCMCEDV:

(B-3)

CR ® .,

y+wv =9 2y +y =16



9) Xe éva oyoAeio Ta ayopla kKot o, Kopitola eivar cuvolikd 120. Av ta ayopia
etvon duthdiolo omd o Kopitola, oo eivar Ta aydpia Ko moca tao kopitoia, ( Na
ABel pe yprion ovotiuotog eElomoewv).  (B. 1,5)



10) Atveton n Ypopikn TopAGTOGT HOG YPOUUIKNG
ovvaptnong. Na Bpeite:  (B.0,5-0,5-0,5-0,5-1)
(o) Ta onueio TOPNG TG GLVAPTNONG LE TOVG AEOVESG

ALOVO YL ceeeeanannn Aovag Wy ..ot

(y) Avo onueia wov 6ev avnkovv oty vbeia

(8) Tnv KAion g svVAPTNONG

(e) No pépete Tic evbeieg y =4 won w=-1 ko va Ppeite 10 euPaddv tov
TPLYDVOL OV
oYNUaTioTNnKE




